

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Філологія» (мова і література англійська)
другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується
в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II

Підготовка висококваліфікованих фахівців з філології є не тільки одним з пріоритетів нашої держави, але і стратегією Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. Їй відповідає мета даної ОП щодо підготовки фахівців зі сформованими на належному рівні професійними компетентностями у галузях філології, методики викладання іноземних мов, літературознавства і перекладознавства, які володіють фундаментальною теоретико-практичною базою фахових дисциплін, методологією науково-дослідницької роботи, необхідних для подальшої професійної та професійно-наукової діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Філологія» (мова і література англійська) розроблена робочою групою англійського відділення кафедри філології Інституту орієнтована на цільову аудиторію, спрямовану на здобуття фахових компетентностей (знань, умінь і диспозицій) для успішного здійснення професійної діяльності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Стандарту вищої освіти України за галуззю знань 03 Гуманітарні науки спеціальністю 035 «Філологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є орієнтація на потреби потенційних роботодавців і те, що в ній враховано специфіку регіону та його соціокультурні особливості відтак освітній процес реалізується англійською мовою з використанням української та угорської мов.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю «Філологія» (мова і література англійська).

Рецензент
м.Ужгород, 5 лютого 2021 року

Мишко С.А.
канд.пед.наук, доцент
зав.кафедри полікультурної освіти ДВНЗ УжНУ